

COMUNA STARCHIOJD  
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL  
Întocmit în ședința ordinară din 30.04.2018

La ședință participă 11 consilieri din 13, secretarul localității și dl. Bejgu Petre. Președintele supune aprobării consiliului local proiectul ordinii de zi înscris în convocator,

Se supune aprobării consiliului local, procesul verbal din ședința ordinară din luna martie.

Se aprobă fără obiecțiuni.

1.dl viceprimar prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de măsuri privind gospodărirea și curățenia localității Starchiojd..

Se prezintă rapoartele comisiilor de specialitate

Dezbateri.

Dl.viceprimar-în martie am avut control de la mediu și toate malurile râurilor erau pline cu gunoaie, trebuie să facem ceva toți că în mai vin iar să vadă ce măsuri s-au luat;de la podul peste apa Bătrânceanca am adunat cu cei de la 416 o mașină de gunoi!

dl. Fofircă- concret ce ați făcut, noi venim cu proiecte de hotărâri în urma discuțiilor cu cetățenii,dar dv. ați identificat cauzele acestui lucru- vă spun că nu toată lumea plătește gunoiul,nu are contract și-l ducă la mal,nu e corect să plătească primăria pentru aceștia!

Planul de măsuri de azi trebuia făcut de mult...

dl. viceprimar- conform OG. Nr.21/2002 am trimis înștiințări cetățenilor acasă cu obligațiile ce le au în acest domeniu

-dl. Oancea- dle. Viceprimar cam târziu ați mers pe teren să vedeți cum stăm cu gunoaiele, ca viceprimar trebuie să veniți cu soluții, ce alternativă aveți la amenzi-faceți o groapă de gunoi? de criticat e ușor de făcut.

Trebuia conf. Art13 din ordonanță să consultați prin referendum cetățenii /

-dl.viceprimar- mă lăsați să vorbesc și eu, nu mă mai întrerupeți mereu.

Important e să găsim soluții împreună ca să scăpăm de gunoaie .

dl. Grigorescu-indisciplina în aruncarea oriunde a gunoaielor nu e de azi, pentru deșeurile din agricultură fiecare trebuie să aibă platformă de depozitare, să faceți controale cu Vasilica și să aplicați amenzi celor care sunt prinși că nu țin cont de înștiințările trimise. Dl Bunghez-știm cine aruncă- la noi sunt 2 stînți care stau în gîrlă; cu banii din amenzi să-i plătiți pe cei care fac curat.

dl. Dragomir- fermierii iau subvenții de la APIA dar nu au platforme de gunoi și medicul veterinar le dă aviz fără să verifice acest lucru.

dl. Oancea- dle. Viceprimar câți aveți la 416?

dl. viceprimar- au rămas 15 persoane.

Se supune la vot proiectul de hotărîre și este votat pentru de 7 consilieri și 4 împotriva .

2. Se prezintă expunerea privind semnarea declarației de reunire cu Republica Moldova.

Se prezintă raportul comisiilor de specialitate .

- Dl. Fofircă- e simbolic!

Se semnează de clarajă respectivă de către toți consilierii locali prezenți.

3 Diverse,

dl. dl. Bejgu- ce consilier local răspunde acum de satul Rotarea ?

dl. viceprimar- dl. Apostol Gheorghe.

Cum se aplică hotărîrea consiliului privind regulamentul de pășunat, sunt sîtîni care nu au plecat din vatra satului.

Referitor la strînsul gunoaielor de pe marginea apei, să convocați toți cetățenii într-o zi pentru a le aduna, iar banii de la cultură să fie folosiți pentru informarea și educarea cetățenilor în păstrarea curată a localității.

La Zîrnea trebuie reparat drumul cu buldoexcavatorul primăriei.

dl viceprimar- sunt 4-5 sîtîni pe vatra satului /

dl. Fofircă- cînd asfaltați drumul de la Lăcurele, Valea Anei, Rotarea, de la buget să dați bani și pentru terenul de fotbal /

dl. Grigorescu- la rectificarea de buget să dăm bani.

Se declară ședința închisă.

Drept pentru care am întocmit prezentul proces verbal.

Președinte ședință  
Gârbea Constantin

97



Secretar  
Stoica Anastasia

[Signature]